

В СПбПУ подвели итоги проектов КНТН-3 и наградили ключевых исполнителей



24 декабря 2025 года в Научно-исследовательском корпусе СПбПУ (зал «Семенов») состоялось торжественное мероприятие «Итоги реализации проектов КНТН-3 в 2025 году». Мероприятие, которое провел проректор по научной работе Юрий Владимирович Фомин, было посвящено подведению итогов года и чествованию сотрудников, внесших значительный вклад в реализацию стратегических проектов в рамках программы «Приоритет 2030».

В ходе встречи Ю. В. Фомин и руководители проектов выступили с краткими докладами, представив ключевые достижения и результаты. Особое внимание было уделено проекту КНТН «Искусственный интеллект для решения кросс-отраслевых задач». Итоги работы по этому направлению представил в своем докладе Иван Жданов.

Кульминацией мероприятия стало торжественное награждение ключевых исполнителей, чья работа обеспечила успешное продвижение проекта. За непосредственное участие в разработке и реализации проекта были отмечены:

Галина Аюрова
Даниил Мирошниченко
Дмитрий Пашковский

Их экспертиза стала важной частью коллективного успеха.

Проведенное мероприятие стало важным событием, подчеркивающим ценность командной работы и вклад каждого исследователя в достижение стратегических целей университета в рамках программы «Приоритет 2030». Полученные результаты создают прочный фундамент для дальнейшего развития проектов и реализации новых амбициозных задач в наступающем году.